RESOLUTION NO	•

WHEREAS, on October 24, 2013, Council affirmed its support of preserving and maintaining the history of the Rainey Street District; and

WHEREAS, the house formerly located at 93 Rainey Street is being relocated as part of a redevelopment project; and

WHEREAS, the Mexican American Cultural Center Advisory Board recommended the use of the house for a Rainey Street History Center; and

WHEREAS, a temporary location on public or private property may be necessary to store the structure to allow redevelopment to proceed and to determine the permanent location of the future Rainey Street History Center; and

WHEREAS, funds from the Rainey Street District Fund are available for use to facilitate the initial rehabilitation of the structure to make it suitable for use as a city facility; NOW THEREFORE,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF AUSTIN:

The City Manager is directed to accept the donation of the structure formerly located at 93 Rainey street from Austin Rainey St. D/E/P, LLC, a Delaware Limited Liability Company, for use as the Rainey Street History Center

in accordance with the public purpose identified in Ordinance No. 20131024-010; to identify locations within the Rainey Street District to place the structure permanently; and to present the plans for the history center to the Parks and Recreation Board, Mexican American Cultural Center Advisory Board, and the Waller Creek Conservancy.

ADOPTED:	, 2014	ATTEST:	
	,		Jannette S. Goodall
			City Clerk